

Vgradnja v lita, betonska ali lesena tla

Rea

Glavna prednost našega tuš pladnja je, da ga je mogoče prilagoditi kraju namestitve z poljubnim razrezom na velikost. Pladenj za prhanje je na fiksni strani stene vedno odrezan po velikosti.

Postavite pladenj za prhanje na tla v želeni prostor za prhanje in ga tesno pritrdite na omet na zadnjih stenah, da zagotovite zrakotesno tesnjenje. Na tleh označite območje odtoka in robove pladnja za prho.

Če nameščate pladenj za prho na trdna tla. Odstranite pladenj za prho in začnite odstranjevati vse ploščice ali vinilno talno oblogo, da se odkrijejo tla. Rezite vzdolž označenega območja, pazite, da ne prerežete cevi ali električnih žic, ki so lahko v tleh. Spodaj. Izrežite površino tal in odstranite odpadke, da omogočite namestitev pladnja za prho, odtočne cevi in odtočne cevi. Odstranite tla, da omogočite namestitev odtočne in odtočne cevi z z naklonom vsaj 1 do 2°. Če uporabljate plitev odtok, boste morali izkopati približno 60 mm (2 1/2") potrebne globine pod odtokom, da omogočite vgradnjo. Morda bo za to treba odstraniti več talnih oblog. Priključite sifon za vodo na odtok. Preizkusite, ali sifonski odtok pušča, tako da v sifon natočite vodo, preden namestitvijo v tuš pladenj. S cementnim estrihom dvignite pladenj za prhanje na višino gotovih tal in se prepričajte, da je raven. Mešanica mora biti pustiti, da se strdi. Pripravljeno mešanico cementnega estriha lahko nato nanesete na na podlago, da se korito obdrži v stabilnem položaju in se ga izravna. Ne sme se nanašati na mestu. Pena se ne sme uporabljati kot nosilna opora, saj bo razpadla pri večkratni uporabi izdelka. Robovi korita morajo biti poravnani in z zgornjim robom zaključene talne obloge.

Če nameščate pladenj za prhanje na betonska ali lesena tla. Odstranite pladenj za prho in začnite odstranjevati ploščice ali vinilne talne obloge, da se razkrijejo betonska ali lesena tla. Talna obloga mora biti čista, ravna in mora v celoti podpirati pladenj za prho. Odstranite talno oblogo, da omogočite namestitev odtočne in odtočne cevi z naklonom vsaj 1-2°. Pri namestitvi vedno upoštevajte ločena navodila za namestitev odtoka. Priključite sifon na odtočno cev. Pred namestitvijo sifona na pladenj za prhanje preizkusite odvajanje in tesnost sifona tako, da vanj nalijete vodo.

Spustite pladenj za prho na odtok in preverite položaj odtoka ter preverite, ali so vsi štirje robovi pladnja za prho ravni. Postavite pladenj za prho na prožno lepilo za ploščice in pred namestitvijo preverite, ali je raven.

Odtok priključite na pladenj za prhanje z vpenjalnim obročem. Glejte posebna navodila za odtoke. Pokrov odtoka mora biti zdaj pritrdjen na svoje mesto.

Tla je treba položiti do roba tuš kadi in jih zatesniti s silikonom. Stene je treba prekriti z vodoodporno stensko folijo in jih nato na pladenj pritrditi s silikonom.

